

1º TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 002/2023

PROCESSO SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA E FORMAÇÃO DE CADASTRO DE RESERVA, POR EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, PARA O SERVIÇO DE ATENDIMENTO MÓVEL DE URGÊNCIA – SAMU 192 DA REGIÃO OESTE – CIS-URG OESTE.

Pelo presente 1º Termo de Retificação do Edital Nº 002/2023, que dispõe sobre o **PROCESSO SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA E FORMAÇÃO DE CADASTRO DE RESERVA, POR EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, PARA O SERVIÇO DE ATENDIMENTO MÓVEL DE URGÊNCIA – SAMU 192 DA REGIÃO OESTE – CIS-URG OESTE**, a Comissão Técnica para Organização, Planejamento, Acompanhamento, Supervisão, Fiscalização e Realização do Processo Seletivo Simplificado, atendendo aos princípios que norteiam a gestão pública responsável vem, por meio deste, retificar o Edital 002/2023, retirando informações necessárias para os cargos deste edital, alterando assim o anexo IV- pontuação por títulos e experiência profissional - MÉDICO do Edital 002/2023, conforme informações a seguir:

ONDE SE LÊ:

| CÓDIGO | MÉDICO | PONTUAÇÃO POR TÍTULO/MÊS | QUANTIDADE MÁXIMA TÍTULOS/MESES | PONTUAÇÃO MÁXIMA |
|------------------------|---|--------------------------|---------------------------------|------------------|
| 1. ESCOLARIDADE | | | | |
| 1.01 | Curso de Doutorado em Programas de Medicina. | 4,00 | 1 | 4,00 |
| 1.02 | Curso de Mestrado em Programas de Medicina. | 3,00 | 1 | 3,00 |
| 1.03 | Residência Médica em especialidades (*) | 2,50 | 1 | 2,50 |
| 1.04 | Curso de Pós-graduação lato sensu, em nível de especialização, com carga horária mínima de 360h/aula, em especialidades médicas. | 2,00 | 1 | 2,00 |
| 1.05 | Curso específico presencial de AMLS - Suporte Médico Avançado de Vida, em instituição reconhecida internacionalmente, com carga horária mínima de 16 (dezesesseis) horas. | 1,50 | 1 | 1,50 |
| 1.06 | Curso específico presencial de ACLS – Suporte Avançado de Vida em Cardiologia, em instituição reconhecida internacionalmente, com carga horária mínima de 16 (dezesesseis) horas. | 1,50 | 1 | 1,50 |
| 1.07 | Curso específico presencial de PHTLS – Suporte de Vida no Trauma em Pré-Hospitalar –, em instituição reconhecida internacionalmente, com carga horária mínima de 16 (dezesesseis) horas. | 1,50 | 1 | 1,50 |
| 1.08 | Curso específico presencial de PALS – Suporte Avançado de Vida em Pediatria –, em instituição reconhecida internacionalmente, com carga horária mínima de 16 (dezesesseis) horas. | 1,50 | 1 | 1,50 |
| 1.09 | Curso Específico presencial de ATLS – Suporte de Vida Avançado ao Trauma, em instituição reconhecida internacionalmente, com carga horária mínima de 16 (dezesesseis) horas. | 1,50 | 1 | 1,50 |
| 1.10 | Curso específico de BLS – Suporte Básica de Vida, em instituição reconhecida internacionalmente, com carga horária mínima de 6 (seis) horas. | 1,00 | 1 | 1,00 |
| 1.11 | Curso presencial de atualização na área de urgência e emergência com carga horária mínima de 16 (dezesesseis) horas. | 1,00 | 2 | 2,00 |
| 1.12 | Curso presencial específico de Ventilação Mecânica em Adultos ou Manejo de Via Aérea e Intubação Traqueal (MAVIT), em instituição reconhecida internacionalmente, com carga horária mínima de 8 (oito) horas. | 0,50 | 1 | 0,50 |
| 1.13 | Curso presencial realizado pelo NEP (Núcleo de Educação Permanente) com carga horária mínima de 06 (seis) horas. | 0,50 | 2 | 1,00 |

LEIA-SE:

| CÓDIGO | MÉDICO | PONTUAÇÃO POR TÍTULO/MÊS | QUANTIDADE MÁXIMA TÍTULOS/MESES | PONTUAÇÃO MÁXIMA |
|------------------------|---|--------------------------|---------------------------------|------------------|
| 1. ESCOLARIDADE | | | | |
| 1.01 | Curso de Doutorado em Programas de Medicina. | 4,00 | 1 | 4,00 |
| 1.02 | Curso de Mestrado em Programas de Medicina. | 3,00 | 1 | 3,00 |
| 1.03 | Residência Médica em Medicina de Emergência. | 2,50 | 1 | 2,50 |
| 1.04 | Residência Médica em especialidades (*) | 2,50 | 1 | 2,50 |
| 1.05 | Curso de Pós-graduação lato sensu, em nível de especialização, com carga horária mínima de 360h/aula, em especialidades médicas. | 2,00 | 1 | 2,00 |
| 1.06 | Curso específico presencial de AMLS - Suporte Médico Avançado de Vida, em instituição reconhecida internacionalmente, com carga horária mínima de 16 (dezesesseis) horas. | 1,50 | 1 | 1,50 |
| 1.07 | Curso específico presencial de ACLS – Suporte Avançado de Vida em Cardiologia, em instituição reconhecida internacionalmente, com carga horária mínima de 16 (dezesesseis) horas. | 1,50 | 1 | 1,50 |
| 1.08 | Curso específico presencial de PHTLS – Suporte de Vida no Trauma em Pré-Hospitalar –, em instituição reconhecida internacionalmente, com carga horária mínima de 16 (dezesesseis) horas. | 1,50 | 1 | 1,50 |
| 1.09 | Curso específico presencial de PALS – Suporte Avançado de Vida em Pediatria –, em instituição reconhecida internacionalmente, com carga horária mínima de 16 (dezesesseis) horas. | 1,50 | 1 | 1,50 |
| 1.10 | Curso Específico presencial de ATLS – Suporte de Vida Avançado ao Trauma, em instituição reconhecida internacionalmente, com carga horária mínima de 16 (dezesesseis) horas. | 1,50 | 1 | 1,50 |
| 1.11 | Curso específico de BLS – Suporte Básica de Vida, em instituição reconhecida internacionalmente, com carga horária mínima de 6 (seis) horas. | 1,00 | 1 | 1,00 |
| 1.12 | Curso presencial específico de FCCS - Imersão de Fundamentos de Terapia Intensiva, em instituição reconhecida internacionalmente. | 1,50 | 1 | 1,50 |
| 1.13 | Curso presencial de atualização na área de urgência e emergência com carga horária mínima de 16 (dezesesseis) horas. | 1,00 | 2 | 2,00 |
| 1.14 | Curso presencial específico de Ventilação Mecânica em Adultos ou Manejo de Via Aérea e Intubação Traqueal (MAVIT), em instituição reconhecida internacionalmente, com carga horária mínima de 8 (oito) horas. | 0,50 | 1 | 0,50 |
| 1.15 | Curso presencial realizado pelo NEP (Núcleo de Educação Permanente) com carga horária mínima de 06 (seis) horas. | 0,50 | 2 | 1,00 |

ONDE SE LÊ:

(*) Clínica Médica; Clínica Cirúrgica (Angiologia e Vascular, Cancerologia, Cardiovascular, Mão, Cabeça e Pescoço, Aparelho Digestivo, Pediatria, Plástica, Torácica, Coloproctologia, Mastologia, Urologia); Neurocirurgia, Ortopedia e Traumatologia, Otorrinolaringologia, Ginecologia e Obstetrícia, Pediatria e Medicina Intensiva (Clínica Médica, Cirurgia Geral, Anestesiologia, Neurologia e Infectologia).



CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DA REGIÃO OESTE PARA
GERENCIAMENTO DOS SERVIÇOS DE URGÊNCIA E EMERGÊNCIA –
CIS-URG OESTE

www.cisurg.oeste.mg.gov.br

(37) 3690-3200 - CNPJ: 20.059.618/0001-34

LEIA-SE:

(*)Medicina Intensiva; Clínica Cirúrgica (Angiologia e Cirurgia Vasular, Oncologia, Cirurgia Cardiovascular, Cirurgia Geral, Cirurgia de Mão, Cirurgia de Cabeça e Pescoço, Cirurgia do Aparelho Digestivo, Cirurgia Pediátrica, Cirurgia Plástica, Cirurgia Torácica, Coloproctologia, Mastologia, Urologia, Neurocirurgia, Ortopedia e Traumatologia, Ginecologia e Obstetrícia); Clínica Médica; Cardiologia; Endocrinologia; Gastroenterologia; Pneumologia; Hematologia; Nefrologia; Pediatria; Anestesiologia; Neurologia; Infectologia.

Divinópolis, 29 de março de 2023

Geraldo Donizete de Lima
Presidente
CIS-URG OESTE